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MeTaH.



[MoneKynﬂpHaﬂ doopmyna. ]




[¢M3MHeCKMe CBOUCTBA.

« [as.

« be3 uBeTa u 3anaxa.

« [ouyTtun B ABa pa3a nerye Bo3Aayxa.

M (B03Ayx2)=29r/MOAB M (CH4)=16r/M0AB

= OOpa3syeTtcsa B npupoae npu
rHUEeHUUN OpraHN4vYeCcKmnX oCcTaTKoB
6e3 gocTtyna Bo3ayxa.

boAoTO, yroAbHBIE IAXTHI



[ XnmMmnuyeckKkme cBomCcTBaA. ]

=« l[opeHue.
o CHa+ 202 —— CO2 + 2H20

o C ranoreHamu(peakuus 3amMmeLlueHuUs).
o CHa+Cl2 _, CHsCL + HCI

=« PasnoxeHue npu HarpeBaHUMN.
o CHa » C +2H2

o 2CHa4 - C2H2 + 3H:2

AIICTNACH




[lpumeHeHuMe.

B xMmnyeckon npoMbILLUIIEHHOCTMW.
Tonnuseo.

[MpoAayKTbl pa3noXeHUsa MeTaHa
MCMNONb3YITCA B MeTannypruu, a caxxa- B
KayecTtBe TunorpadpCcKkon Kpacku.

CHsClIl- xnapareHT.
CH2Cl2- xopowunn pacteopuTtersnb.
CHCI3- xnopodgopm ona Hapko3a.



OOnraa popmyaa roMOAOTOB.

@mi 17 2n+2

I omo.102¢4 — 9TO BCIIICCTBA, NMMCIHOIIITMC

OAMHAKOBOE CTPOEHUE U CBOUCTBA, HO
OTAMYAIOMNINECH 10 cocTaBy Ha rpynmy CH2




[[loMonornyeckumn psa.
CH4 — meTaH
C2He — 3TaH
Cs3Hs — nponaH
C4H10 — OyTaH
CsH12 — neHTaH
CsH14 — rekcaH
C7H1e — rentaH
CsH1s — okTaH
CoH20 — HOHaH
C10H22 - pekaH



[TonyyeHune MeTaHa.

N3 yrnesoaopoaHOU CMecCH
m C+2H2 —p CHa4

N3 kapbuaa anroMmHus
s Al4C3 +12 H20 —p 3CH4 + 4AI(OH)3

N3 aueTaTta HaTpusa
m CH3COONa + NaOH . CH4 + Na2COs




OTBeTbTeé NTMCbME@HHO Ha
BOMPOCHI.

0 Kakue BellectBa 06pa3ytoTcs npwu
ropeHnn ntoboro opraHM4YecKoro
BellecTBa?

0 'npe n kak B npupoae obpasyercs
MeTaH?

1 lloyeMy onmacHO KYpUTb U XKeYb
KOCTpbl Ha 60/10Te 1 BO3Jie Hero?




